RE Declaration of Conformity (DoC)

Unique identification of this DoC: Jan, 14 2020

We,

Olimpia Splendid S.p.A. Via Industriale, 1/3, 25050Cellatica (Bs) Italy...

declare under our sole responsibility that the product:

product name: Dolceclima AIR PRO 13 WiFi, AIR PRO 14 WiFi, AIR PRO 14 HP WiFi, AIR PRO 14 WiFi CH, AIR PRO 14 HP WiFi CH, AIR PRO 13 WiFi UK, AIR PRO 14 WiFi UK, AIR PRO 14 HP WiFi UK

trade name: Olimpia Splendid

type or model: 02027-02028-02029-02030-02031-02032-02033-02034

relevant supplementary information: N/A (e.g. lot, batch or serial number, sources and numbers of items)

to which this declaration relates is in conformity with the essential requirements and other relevant requirements of the RE Directive (2014/53/EU). The product is in conformity with the following standards and/or other normative documents:

HEALTH & SAFETY (Art. 3(1)(a)): EN 62311:2008, EN 60335-2-40:2003/A13:2012, EN 60335-1:2012/A13:2017, EN 62233:2008

EMC (Art. 3(1)(b)): Draft ETSI EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03), Draft ETSI EN 301 489-17 V3.2.0 (2017-03), EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013

SPECTRUM (Art. 3(2)): EN 300 328 V2.1.1 (2016-11)

OTHER (incl. Art. 3(3) and voluntary specs): (title and/or number and date of issue of the standard(s) or other normative document(s))

Limitation of validity (if any): N/A

Supplementary information: N/A

Notified body involved: N/A

Technical file held by: Olimpia Splendid S.p.A..

Place and date of issue (of this DoC): Cellatica $1\frac{4}{01}/2020$ -

Signed by or for the manufacturer:

f. Mermunt (Signature of authorised pe

Name (in print): Giannello ing. Lupidi

Title: CEO